

“市长电话”更名政务服务热线

号码不变,受话坐席和服务内容将增加

本报1月3日讯(记者 于健) 时光步入2011年,服役了20多年的青岛市市长公开电话正式更名市政务服务热线,更名后,受话坐席和服务内容也将增加。呼叫电话号码仍为“12345”,继续为市民受理各类烦心事。

1989年3月,青岛市设立了

市长公开电话。为适应形势发展需要,自2003年开始,市政府不断推进政务热线整合工作。2005年1月,青岛市在全省率先建立了便民呼叫中心系统,编设了专职的接话员。2007年、2008年撤销了市政府50个部门和各区市

长公开电话受理。

20多年来,市长公开电话累计共受理市民来电180余万件,为百姓协调解决实际问题100余万件。

从2011年1月1日起,青岛市市长公开电话将更名为市政务服务热线。更名后,受话坐席和

服务内容也将增加。其扩展后的四项主要职能为:负责受理、督办市政务服务热线、经济发展投诉和便民服务、“市民卡”咨询服务等事宜;负责政府信箱督办工作;负责有关媒体网民留言的办理工作;负责全市政务服务热线的整合、指导、监督

工作。

政务服务热线呼叫电话号码仍然为“12345”,就政府政策咨询、政府工作意见建议、个人诉求等方面问题,市民可随时拨打热线“12345”,热线将提供全天候服务,确保群众诉求“件件有着落,事事有回音”。

青岛艺考生全国受青睐

62所高校来青“模拟艺考”

本报1月3日讯(记者 刘玉彩) 3日,为期三天的全国艺考推介大会在青岛落下帷幕,为了让更多考生提前适应考试,中戏、北影、上戏等62所高校给艺考生们进行了一次模拟考试,高校艺考生源大战青岛露端倪。

记者在海之魂艺术学校现场看到,五六所高校的老师一字排开,十名考生一组,依次进行考试,内容涵盖编导、播音、表演、空乘、服装表演以及摄影摄像六大专业。考试过程,评判标准完全参照正式艺考面试的模式。考场外很多考生很紧张,考生们一方面想通过此次模拟考试得到一些专业上的指点,另一方面想磨练一下自己,在真正的考试过程中稳扎稳打。

记者了解到,此次推介会有1628名艺考生参加了中央戏剧学院、中国传媒大学、北京电影学院等62所国内



著名高校和机构的模拟艺考,按照真正艺考的标准,200多名专家现场进行点评,对考生存在的问题,以及应试技巧进行讲解。对于艺考中特别突出的考生,还有望直接进入复试。

采访中,在艺考人数有所减少的背景下,多数学校认为并不是艺考降温,而是在整个人口结构变化和高考人数减少的必然结果,艺考形式仍然十分严峻。

首个建筑设计创意园投入使用 四方将建十大重点产业园区

本报1月3日讯(记者 赵波) 近日,位于抚顺路与鞍山二路的中景设计创意中心建成并投入使用,这是四方区建筑设计创意产业园首个项目,记者了解到,四方区将建包括建筑设计产业园在内的十大重点产业园区,涉及物流、生物科技、纺织等多个行业。

“去年这里还是两栋破旧的筒子楼,现在就成了产业园了。”四方区政府的工作人员介绍,首家人驻建筑设计创意产业园的中景设计创意中心总投资6000万元,将昔日的筒子楼建成了一座采用地源热泵等多项高新技术的现代化办公楼。

据介绍,建筑创意产业园是四方区重点规划建设的产业园区之一,规划范围为安达路以西、重庆南路以南、康宁路以东、鞍山路以北区域,园区面积1.8平方公里。青岛市勘察测绘研究院、规划四方分局和青岛市城市规划设计院将入驻。

据介绍,除了建筑设计创意产业园,四方区将建十大重点产业园区,包括国家大学科技园(中国橡胶谷)、汽车贸易服务园、中航科技产业园、青纺联产业园、工业设计产业园、海尔数字服务产业园、生物科技产业园、低碳经济创新示范园、现代物流产业园共十大园区。